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Αξιότιμη κα Υπουργέ, 

Αξιότιμη κα Διευθύντρια, 

 

Εκφράζουμε την έντονη αγανάκτηση και την κατηγορηματική μας αντίθεση στη νέα χωροταξική 

κατανομή που αναρτήθηκε για τις εγγραφές της Α’ Δημοτικού. 

Θεωρούμε πέρα από κάθε λογική το γεγονός ότι παιδιά που κατοικούν σε απόσταση αναπνοής 

(μόλις 50 μέτρων κάποιες περιπτώσεις) από το σχολείο της γειτονιάς τους, να υποχρεώνονται πλέον 

να μετακινηθούν σε σχολικές μονάδες που απέχουν έως και 2 χιλιόμετρα από την οικία τους. 

Οι συνέπειες αυτής της απόφασης είναι καταστροφικές για την καθημερινότητα των οικογενειών 

μας. 

Το κράτος, αντί να θωρακίσει τους γονείς στο ήδη δύσκολο εργασιακό περιβάλλον και στην 

εργασιακή εξόντωση του 13ωρου, προσθέτει ακόμα ένα δυσβάσταχτο βάρος. Η μετακίνηση σε 

μακρινό σχολείο απαιτεί χρόνο και μεταφορικό μέσο, καθιστώντας αδύνατο τον προγραμματισμό 

της εργασίας και της οικογενειακής ζωής. Όταν, δε, τις περισσότερες φορές τις μετακινήσεις των 

παιδιών τις πραγματοποιούν παππούδες και γιαγιάδες, ηλικιωμένοι άνθρωποι, ώστε να 

βοηθήσουν την οικογένεια.  



Τα παιδιά μας έχουν χτίσει σχέσεις και φιλίες στη γειτονιά τους, στο νηπιαγωγείο και στις τοπικές 

πλατείες. Η βίαιη απομάκρυνσή τους από το φυσικό τους περιβάλλον πλήττει την 

ψυχοσυναισθηματική τους ανάπτυξη. 

Είναι ανεπίτρεπτο να εκθέτουμε εξάχρονα παιδιά σε καθημερινές μετακινήσεις χιλιομέτρων, συχνά 

σε δρόμους χωρίς ασφαλή πρόσβαση, χωρίς σχολικούς τροχονόμους, όταν υπάρχει σχολείο δίπλα 

στην πόρτα τους. 

Η πολιτεία οφείλει να βάζει τις ανάγκες των μαθητών και των οικογενειών πάνω από τους ψυχρούς 

αριθμούς των οργανικών κενών ή των συγχωνεύσεων τμημάτων. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

* Την άμεση ανάκληση της απόφασης για την αλλαγή των ορίων. 

* Την τήρηση της αρχής του «σχολείου της γειτονιάς». 

* Την εξασφάλιση των απαραίτητων υποδομών και προσωπικού ώστε κανένα παιδί να μην 

εκδιωχθεί από το σχολείο που δικαιωματικά του ανήκει. 

Δεν θα δεχτούμε την υποβάθμιση της ζωής μας και των παιδιών μας. 

 

Για το Δ.Σ. 

 

                             Η Πρόεδρος                                                                    Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

                  Σωτηροπούλου Δήμητρα                                                        Πούλα Ανδρομάχη 


